

**花蓮縣花蓮市中正國民小學 109 學年度第 2 學期
班級親師座談會家長建議事項處室回覆表**

班級	家長建議事項	處室回覆	備註
203	下午時間，蚊子很多，建議請花蓮市公所再消毒滅蚊。	<p>1. 花蓮市公所清潔隊已於 109 學年度寒假期間(開學前)，協助本校校園周邊的公共環境消毒工作。</p> <p>2. 天氣日漸炎熱，校園蚊蟲數量增多，本校總務處已運用安心即時上工人力協助清理校園排水溝、清除圍牆及地面青苔、整理積水容器等，加強「巡、倒、清、刷」清除蚊蟲孳生源，落實防蚊、滅蚊措施。(如圖片)</p> 	總務處

班級	家長建議事項	處室回覆	備註
203	若孩子情緒不良或是受到同學欺負時，希望除照顧孩子外，對「加害者」應該試試「輔導」或「學務」等多方面的協助，以免孩子不斷再犯錯。	<p>學務處： 學生家長可以直接向學務處反映，或者請導師提出，由學校相關單位協助。</p> <p>輔導室： 導師如已進行初級輔導，學生行為仍未有效改善，歡迎洽詢輔導室提出轉介，經輔導室諮詢及評估確認有輔導需求，導師可進一步徵求家長同意，進行二級或三級心理諮商輔導，循序漸進引導情緒行為改善。</p>	輔導室/ 學務處
206、 304	請不要讓學生於很熱的天氣，在大太陽底下跑步或上體育課。	<p>入夏後高溫的天氣，體育課或體育團隊訓練，會考慮彈性調整實施地點、課程內容等，避免高溫時學生在戶外曝曬，預防中暑、熱衰竭等傷害。</p> <p>會再提醒體育課任課教師及體育團隊指導教師(教練)特別注意。</p>	學務處
304	請不要讓學生於寒冷的天氣上游泳課。	<p>近幾年，本校申請教育部補助辦理游泳課程，均安排在四至五月、九至十月期間實施。</p> <p>109學年度第1學期，因新冠肺炎疫情影響，游泳課程延後實施，又逢使用多年的游泳池熱泵加溫系統設備故障，造成水溫較低情事。學校曾提醒營運廠商及授課老師注意天氣溫度與學生身體狀況，不得強制要求學生下水游泳。</p> <p>本校申請教育部體育署專款補助辦理「游泳池整建維修工程」，更新熱泵加溫系統設備、室內空調及換氣系統等，預計110年3月底竣工。本學期游泳教學於4月份開始實施。</p>	學務處

班級	家長建議事項	處室回覆	備註
403	學校可否增加財經管理類型的社團？	列入爾後本校開設社團課程選項，並尋覓合格師資，也歡迎家長協助推薦社團師資。	教務處
403	學校導師安排方式，如低、中、高導師群是固定的嗎？	本校經校務會議討論通過，訂定「花蓮縣花蓮市中正國民小學導師職務聘任辦法」，成立導師遴聘小組，負責教師兼任導師遴聘相關業務之執行。教師兼任導師以低、中、高三個年段編排，以擔任至原班級學生該年段二年結束為一個任期。每年五月底，教師填寫導師職務服務經歷暨意願調查表，由學務主任召集導師遴聘小組審查後，排定下學年度導師聘任名單。因此，低、中、高年段的導師群並非固定的。	學務處
403	轉入學生參加的社團是捲紙社，請問下學期可換較動態的社團嗎？	學生選修社團課程之期程，以一學年度為原則，每學年度第1學期期初發給學生「社團活動選修調查表」，並依照學生選修志願，編入適當社團。	教務處
404	關於 PaGamO 學習，家長認為部分學生只是不斷嘗試答案，並未認真讀題，是否可以設定選答次數的限制？	PaGamO 是由臺灣大學葉丙成教授帶領臺大電機系、資工系的學生創立，目前是全球知名的線上遊戲與教育平台，主要是以遊戲方式，激發使用者對學習的熱情。 感謝家長關注並陪伴孩子進行線上學習，建議事項會協助向相關單位反映。	教務處
501	開學第一週吃炒麵，餐盒洗了 4 次才不油，不但浪費水不環保，而且對身體不好，希望學校午餐烹調不要太油膩。	1. 有關麵食油膩的問題，是為避免麵黏結成糰，製麵廠商會先將麵拌一點油使其分散。本校會與供應廠商討論油量可否調整，而炒麵的拌料，也會與廚工反應調整油量。 2. 建議餐盒洗滌前，可以先用熱水泡一下，除了可以去除油脂，也能減少洗碗精用量。	總務處

班級	家長建議事項	處室回覆	備註
605	建議學校午餐菜單可以公告上網，讓家長了解。因為學生放學回家，問小孩午餐吃什麼，孩子總答不出來。	花蓮縣政府教育處建置的「花蓮縣國中小免費學校午餐」網站 https://lunch.hlc.edu.tw 按選單中「各校午餐照片」，就可以查詢每日實際的供餐菜色照片。	總務處